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QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS

At[ Pages v

Are you a resident of Owen Sound

Answered:52 Skipped;0

Yes

No

Answered:41 Skipped:11

INDIVIDUAL RESPONSES

Q1 Ç

oo/o 10% 2O!" 3ooh 4jolo 50% 600/o 7Oo/o 80% 90% lOoo/o

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOTAL

RESPONSES

78.85%

2115o/o

41

11

52

aQ2

How Long have you lived in Owen Sound

.rr"*l

-:""," 

I

> lo years

ANSWER CHOICES

shareLink https://www.surveymonkey.com/re

OVo 1Oo/o 2O"/o 3Ovo 41o1o 50% 60% 'lOoio 8OV' 90% 100%
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IUIAL

Other

ANSWER CHOICES

chatsworth

ceorg¡an Bluffs

N4 eaford

Kitchener/Waterloo

Saugeen Shores

Bruce Peninsuta

cTA/Ham¡tton

Other

TOTAL

Q4

Marital Status
Answered: 52 Skipped: o

Singte

4t

Q3

lf you live outside Owen Sound, where do you live

Answered:,]2 Skipped:40

a

o,"t"*onn !
e"orei"n eLrffs 

|

Meaford,

Kitchener/Water
,oo 

,

Saugeen Shores

,ru"" r"n,n"u," !
crA/Hamitton I

Ook 1}o/o 2Oo/o 3Oo/. +Oo/o 50% 600/0 7Ùo/o 80% 90% .lOO%

RESPONSES

I 33%

8.330/o

0.00%

16.679r'0

16.6',70/o

8.33o/o

833%

33.33%

0

2

2

1

1

4

't2

Ç

lvlarr¡ed or
domest¡c,.

Other
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I
COPY
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RESPONSES

17.3'lo/o

ô SIGN UP FREE Ç
ANSWER CHOICES

singte 9

Married or domestic PartnershiP 76.92o/o 40

Other

TOTAL

Age group (for the person compteting the survey)?

5.Tto/o 3

Qs Ç

52

0

Answered:52 Skipped:0

< 18 Years

1A-24

25-M

35-44

¡15-54

55-64

65-74

>75

ANSWER CHOICES

< l8 Years

o% 10% 20% 30% 4,oL 50% 60% 7Oo/" 80% 90%'loo%

RESPONSES

0.00o/o

ß-24 0.oo%

't1.540/0 625-34

35-44
't3.46%

45-54 17.3'lo/o 9

55-4 34ß2o/o '18

65-74
't7.310h

>75

TOTAL

5.77Y.

52

Q6

Gender
Answered:52 Skipped:0

Mele
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roen(ry 

I

ANSWER CHOICES

MaIe

Femate

Prefer not to identify

TOTAL

Answered:52 Skipped:0

Mysetf

My Househotd

OVo 1Oo/o 2oo/o 30% 4oo/o 50% 60% 'ljoh 80% 9O9/' lOOo/o

RESPONSES

28.A5%

63.460/o

7.69%

15

33

4

32

aQ7

Who are you completing the survey on behalf of?

Business or
organizatlon.,,

o% 'too/o 20./" 30% 400 50% 600/0 70% 80vo 90%'100%

ANSWER CHOICES

Myse[f

My Household

Business or organizat¡oncan you tell us what organ¡zat¡on or type of
business you are represent¡ng (eg' Serv¡ce ctub, funeraI home)

TOTAL

How many peopte live in your househotd?

Answered:52 SkipPed: 0

R espo n ses

RESPONSES

63.46% 33

34.620/0 r.9

1.92o/o 1

52

Q8 Ç

2
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hft ps://www.surveymonkey.com/results/SM-WSR3YFNNV/su mmary/

52 responses

4t15



'tot3t2019 Greenwood Cemetery Master Plan Survey - Responses I SurveyMonkey

ô

ANSWER CHOICES

1

2

4

5

6+

TOTAL

Yes

No

RESPONSES

7.690/o

46150/0

19.23Vo

19.23Yo

7.690k

0.00o/o

SIGN UP FREE

ov. 10% 20lo 30% 40Y. 50% 600./0 700/Ô Bo% 90% 1000/0

4

24

10

10

4

0

52

QeÇ

Are you a current internment rlghts holder at Greenwood
Cemetery?
Answered:52 Skipped:0

o% 10% 2OVo 30% 40o/o 5oo/o 60% TOVo 80% 90% 100"/o

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOTAL

Withín.l year

ln the next 2

- 5 years

5+ Years

shareLink https://www.surveymonkey.com/re

Q10

Are you considering purchasing internment rights at
Greenwood Cemetery?

Answered:52 Skipped:0

RESPONSES

13.460/"

86 54%

7

52

Ç

COPY
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ANSWER CHOICES

Within 1 year

lnthenext2-Syears

5+ Years

l'm not consideling pLlrchasing interment rights at Greenwood Cemetery

TOTAL

RESPONSES

7.69Vo 4

'17 31% 9

34.620/o l8

40.38% 21

Q11

I am interested in
Answered:50 Skipped:2

a

Ç

A futl sized
tot

A nìche in a
cotumbarìum

An in ground
clemat¡on Iot

None

Other (ptease
specify)

10%

ANSWER CHOICES

A full s¡zed tot

A niche in a cotumbarium

An ¡n ground cremation tot

Non e

other (ptease specify)

TOTAL

ovo 2OVo 3O'/o 41o/o 50% 60'/o 7Oo/o aOo/o 90% 10oo/o

Responses

RESPONSES

8.OO%

'12.00%

8.OOo/o

26.OOo/o

46 OOo/o

1

6

4

'13

50

Q12

How often do you visit Greenwood Cemetery?

Answered:49 Skipped:3

**"rl
o",, I

on""u*""* !
t"-^.rttI

sharoLink https://www.surveymonkey.com/re COPY
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ô

ANSWER CHOICES

Never

Da¡ty

once a week

2 x month

Less than once a month

TOTAL

To pay
respects to

RESPONSES

10.20%

2.O4Vo

10.20vo

10.200/"

67.35%

SIGN UP FREE Ç
U"/o lU% zv'/o 3U"/o +U"/o 5U% bU% tV'/o AU% 9U"/o tUU"/o

5

5

23

33

49

Q13 a

Please te[ us about how you use the Cemetery? (check att

that appty)
Answered:45 Sk¡pped:7

To care for
flowers or.,.

To enjoy a
qu¡et watk

To sit and
enjoy the qu¡el

To do geneatogy

To do the self
guided watki.

To walk and
read stones

ANSWER CHOICES

To pay respects to a loved ones grave

To care for flowers or other items at a grave

To enjoy a quiet walk

To sit and enjoy the quiet

To do geneatogy

-lo do the setfguided walkìng tour

fo walk and read stones

fotaI Respondents:45

COPY

o% 100/0 20vo 30% 400/0 50% 600,/" 700/" 800/. 900/" 100'/.

RESPONSES

51,11%

13.330/.

'75.56%

3111o/o

13.33%

24.44o/o

62.22o/o

34

14

6

1',r

28

Q14

ls there a service or amenity that ìs missing from
Greenwood Cemetery?
Answeredr 47 Skipped: 5

ShareLink https://www.surveymonkey.com/re
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ô

44.68% 21

47

SIGN UP FREE Ç

YesWhat
servlce or.

shareLlnk https://www.surveymonkey.com/re

Oo/o 1O'/o 20% 30% 4OVo 50% 60% 7Ùo/o 8oo/o 9oo/o loÙo/o

ANSWER CHOICES

No

Yeswhat service or amenity woutd you [ike Èo see (if more than one, lÎst Responses

¡n order of priority.)

TOTAL

RESPONSES

55,320h 26

Q15

ls there a barrier or s mething that prevents you from
usi ng G reenwood CemeterY?

Answered:27 Ski ped:25

No. But there is no plans for natura[ burial'

3/29/2019 10f7 AM

lack of natural burial

3/28/2019 1l:35 Plvl

No

312812019 5t2O PM

no- I havejust not given this toP¡c much thought

3/2812019 5:05 PM

a

I

Ql6 Ç

The grounds at Greenwood and pubtic spaces are we[L

maintained?
Answered:46 Skipped: 6

COPY

Yes
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ô

ANSWER CHOICES

Yes

No

Sometimes

TOTAL

RESPONSES

91.30o/o

0.OOo/o

8.7Oo/o

SIGN UP FREE Ç

-O'/o 1olø 2Oo/o 30% 4OYo 50% 600/o '1Oo/o 80% 9OVo lOOo/o

42

0

4

46

Qr7 a

What cou[d the City do to improve the [eve[ of grounds

maintenance?
Answered:17 Skipped:35

Provide area for natural burial.

3/29/2019 10:17 Alvl

i am not sure

3/28/2019 5:05 PM

3/28/2019 1:40 Pþl

NA

3/28/20'19 8:31AM

?

Q18 Ç

I find the customer service at Greenwood Cemetery has

met my expectat¡ons?

Answered:36 Skipped:16

Yes

No

ShareLink https://www.surveymonkey.com/re COPY
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ô

ANSWER CHOICES

Yes

SIGN UP FREE Ç

Q1e Ç

ls there anything we couLd ofter in terms of the
administration and customer service that woutd improve
your experience?
Answered: 17 skipped; 35

No

3/2812019 5:2O PM

I have never had to use the services at Èhe cemetary. So it ¡s not appropr¡ate to repty YEs to #17.

3/2812019 5:06 PM

Have had any contact with the cemetery.

3l2Al2o19 1t41 PM

3/1/2019 6:26 PM

Q20

Are the hours for the oflce suflcient?
Answered:41 Skipped:11

Ç

Yes

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOTAL

RESPONSES

88.89%

11.11o/o

I
Oo/o 1oo/o 2oo/o 3oo/o 4).qr íjo/o 600/0 7Oo/o 8Oo/o 9oo/o 'lOOo/o

32

4

36

No

No

shareLink https://www.surveymonkey.com/re COPY

https:/iwww.surveymonkey.com/results/SM-W8R3YFN NV/summary/

RESPONSES

97.56vo 40
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Q21

I [ike the option of having an internment service on a
weekend or holiday?

Answered;38 Skipped:14

ô SICN UP FREE

<)

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOÍAL

RESPONSES

84.2'lo/o

1s.79v.

Yes

Yes

O% 1jo/o 2jo/o 306/o 4jo/o 50o/o 600/o 1jo/o 80% 90% 1O0o/o

38

Q22 Ç

Ithink that year round internment/¡nurnments best meet
the needs of famities?
Answered:39 Skipped:13

No

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOTAL

RESPONSES

79.49%

20 510k

O% 1oo/o 20o/o 3oo/o 4jo/o 50% 600¡ô 7Ooþ 80% 90% lOO%

3l

8

39

Q23

I woutd [ike to see the size of markers

Answered:38 Skipped:14

shareLink https://www.surveymonkey.com/re COPY
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Decreased

ANSWER CHOICES

Kept the same

I ncreased

Decreased

TOTAL

Answered:37 Skipped:15

Kept the same

ChangedPtease
descr ibe how. .

ANSWER CHOICES

Kept the same

ChangedPlease describe how betow

TOTAL

o% 10"/o 200/. 30vo +oolo 50% 60% 'lo"k ao% 90% 1000/0

RESPONSES

81.58o/o

7.890k

10.530/.

3l

3

4

3S

ÇQ24

I wouLd Like to see the rules regarding shrubs and flowers

OVo lO% 20"lo 3Oo/o 4Oo^ 50% 601o TOVo 80% 90% 100%

Responses

RESPONSES

75 68%

24.32%

2g

37

I

Q25 a
Generatty, I woutd say: These are appropriate
Answered:43 Skipped:9

Yes

NoPtease enter
what you wou. .

shareLink https://www.surveymonkey.com/re
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râ

No

ANSWER CHOICES

Yes

No

ÍOTAL

RESPONSES

7O.59!o

29 41Vo

SIGN UP FREE Ç

Q26 Ç

I wou[d Like to see more cotumbaria niches added to the
Cemetery?
Answered:34 Skipped:18

Yes

O% lOVo 2O'/o 30% 4OVo 50% 6o0/o TOlo 80% 9Oo/o 100%

24

'10

34

Q2t Ç

Are the Cemetery's buí[dings we[[ maintained?
Answered: 39 Skippedr '13

Yes

NoPtease
describe be[.,

Oo/o 1}o/o 2OV" 3OV. 4jvo 50% 6O0¡ô TOvo 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

Yes

RESPONSES

a2050/0

1'.t.950/0

32

7

39

ShareLink https://www.surveynronkey.com/re

NoPlease describe betow what yott wou[d tike to see improved. Responses

TOTAL

COPY

Q28 Ç

The Chapel buitding has sat unused for severalyears and
the inside of the buiLding was str¡pped several years ago.

https://www. surueymonkey.com/results/SM-W8R3YFN NV/summary/

52 responses
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Yes

No

Yes

No

oo/o 1001/0 20% 30% 40% 50% 600/0 70% 800/0 90% 1000/o

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOTAL

RESPONSES

87,18o/o

12.82o/o

34

5

39

35

6

4'l

Q2e a

Council has considered renovating the space to include an
indoor columbarium. The wa[[s cou[d be lined with
columbarium niches. Do you support this idea?

Answered:41 Skipped:11

ANSWER CHOICES

Yes

No

TOTAL

RESPONSES

85 370/0

14-630/0

shareLink https://www.surveymonkey.com/re

Q30

lf yes, what type of columbarium do you prefer?

Answered:35 Skipped:17

indoor -cotumbar
¡um-with-gta..

transparent-nic
hes.jpg

COPY

Ç
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ANSWER CHOICES RESPONSES

24.57% 10

V.43o/o

TOTAL

Natural buriat

3/2912019 10:21 A¡4

u nsu re

3/28/2019 sf1 Pl'l

No other ideâs

3/28/2019 1:43 PM

A chapet, atthough ¡t would be dífficult to ma¡ntain hours and the r¡sk ofvandalism

3/28/201911:55 Alvl
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25

35

Q31 ç2

What other uses woutd you like to see considered for this
space?

Answered:15 Skipped:37
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https://www.surveymonkey.com/results/SM-WSR3YFNNV/summary/

52 responses

15t15


